В штате  ГБУ ДО «Молодежный творческий Форум Китеж плюс»  работает педагог-психолог: 

· Кабанова Марина Николаевна, педагог-психолог высшей категории.

· Евстропьева-Кудреватая Светлана Владимировна, педагог-психолог

Наличие психолого-педагогического консультирования обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогических работников 

Педагоги-психологи Дворца разрабатывают и проводят мероприятия, направленные  на развитие психолого-педагогической компетентности педагогических работников, родителей (законных представителей) и обучающихся. 

Для родителей это проект  «Родительский клуб». В рамках проекта проводятся семинары для родителей по актуальным вопросам развития и воспитания детей. На сайте в разделе «Диалог с психологом» публикуются материалы, обобщающие опыт по заявленной проблеме. 

Во Дворце  разработана и реализуется на протяжении последних 3-х лет образовательная  программа для педагогов «Философские пятницы», цель которой -  психологическая поддержка личностного и профессионального самоопределения педагогов. В результате занятия по программе наблюдаются как личностные эффекты для участников (расширение жизненных перспектив, повышение  мотивации к саморазвитию, обретение  новых  направления профессионального и личностного роста), так и системные: создается профессиональное сообщество, имеющего   общность на ценностном уровне, обладающего совокупным ресурсом для личностного и профессионального роста его участников.

Для всех подростков Дворца в рамках воспитательной работы реализуется абонемент «13+». Это серия  встреч-дискуссий, в том числе и с приглашенными специалистами, занятий в формате «кино тренинг», ролевых игр и прочих интерактивных форма работы, объединенных общей целью: психологическая поддержка обучающихся в  проблемах самопознания, профессионального самоопределения, личностным проблемам, вопросам взаимоотношений в коллективе и другим вопросам. Данный абонемент реализуется педагогами и воспитанниками объединения «Факультет юного психолога». Материалы, обобщающие опыт по проблеме, публикуются на сайте в разделе «Диалог с психологом: подросткам». 

Для воспитанников 1-го года обучения предлагается воспитательный абонемент «Взрослеем вместе» (для детей 6-8 лет и родителей). Встречи проходят по субботам 1 раз в месяц. Ребята с помощью компетентных взрослых (психологов, педагогов и родителей) могут тренировать навыки, которые просто необходимы для успешного обучения в школе и в объединениях нашего Дворца.  По форме – это  коррекционно- развивающие занятия для обучающихся, направленные на преодоление тех проблем в общении и поведении, которые обнаруживаются в группах 1-го года обучения. Именно актуальные проблемы выявляются педагогом совместно с психологом и становятся материалом для разработки занятий.

Наличие коррекционно-развивающих и компенсирующих занятий с обучающимися.  

В рамках программ социально-педагогической направленности уделяется большое внимание коррекции речевых и поведенческих нарушений у детей в возрасте 7-10 лет. Педагог подбирает индивидуальные задания, исходя из актуальных проблем развития. Регулярное выполнение развивающих заданий обеспечивает, с одной стороны, коррекцию, а с другой – создает ситуацию успеха, повышает самооценку и мотивацию к дальнейшим занятиям. Таким образом, образовательная  среда в объединениях Дворца в большей или меньшей степени может давать и компенсаторный эффект для тех или иных особенностей личности, которые игнорируются иными образовательными средами. 

Помощь обучающимся в профориентации, получении профессии и социальной адаптации 

Программы социально-педагогической направленности на средней и старшей ступени направлены, в том числе, и на решение задач профессионального самоопределения, социальной адаптации в целом.  Так программа «Выбор. Программа жизненного самоопределения для подростков» содержит  комплекс диагностических мероприятий по изучению способностей, склонностей, направленности и мотивации, личностных, характерологических и прочих особенностей, напрямую связанных с выбором будущей профессии. Обучающиеся 3-го года обучения выполняют проект «Моя профессиональная карьера»,  который  дает возможность узнать об основных механизмах рынка труда и овладеть алгоритмом выбора профессии.

Программа «Точка опоры» направлена на профилактику девиантного поведения, формированию психологического здоровья подростка. Программа обеспечивает личностное развитие подростка по четырем направлениям. Аксиологическое направление предполагает формирование умения принимать самого себя и других людей, при этом адекватно осознавая свои и чужие достоинства и недостатки. Инструментальное направление требует формирования умения осознавать свои чувства, причины поведения, последствия поступков, строить жизненные планы. Потребностно – мотивационное направление для подростков предполагает, прежде всего, делать выбор, принять ответственность за свой выбор, а также формирование потребности  в самоизменении и личностном росте. Развивающее направление обеспечивает формирование ощущения собственной целостности, активной жизненной силы, осознания собственной ценности и компетентности.

  Программы технической направленности «Инженерная лаборатория» и «Аэрокосмическая школа Спутник» разработаны и реализуются в рамках сетевого взаимодействия с крупнейшими ВУЗами Петербурга: СПб Политехнический университет и СПб Университет аэрокосмического приборостроения и предоставляют возможность подросткам и старшеклассникам не только получить системные знания по инженерно-техническим дисциплинам, но и работать непосредственно в лабораториях и на кафедрах ВУЗов, выполнять проекты  под руководством преподавателей и аспирантов, как в течение года, так и в период летней  практики. Программа «Обслуживание авиационной техники» позволяет получить предпрофессиональную подготовку по профессии, которая уже сейчас востребована и высокооплачиваема на рынке труда России.

