Уважаемые родители и ребята! Приглашаем вас в детское заведение оздоровления и отдыха им. А.В. Казакевича, АР Крым, п. Песчаное.

Детский оздоровительный лагерь им. А.В. Казакевича расположен на берегу Черного моря в 50 км от Симферополя в курортном пос. Песчаное Бахчисарайского района. Это молодой, быстроразвивающийся курорт, на юго-западном побережье Крымского полуострова, окруженный великолепием садов и виноградников Альминской долины, сохранивший свою первозданную самобытность находится в уникальной климатической зоне, который сочетает в себе целебный климат моря, степи и предгорных лесов. Здесь великолепный песчано-галечный пляж, пологое дно, устланное разноцветной галькой, экологически чистая акватория моря. Вода прогревается уже в мае до 20 С. .   

· Пляж:  собственный, протяженностью 100 метров вдоль берега моря, в непосредственной близости от спальных корпусов, оборудован теневыми навесами, спасательным постом, кабинками для переодевания, туалетом и душем. Имеются спортивные площадки и площадка с деревянными лежаками. 
· Развлечения: спортплощадки (футбольное поле, баскетбольная, волейбольная, теннисная площадки, конноспортивный манеж), библиотека, детское кафе, интернет-кафе, организация экскурсий по Крыму.

· Размещение:

· проживание в капитальных 2-х, 3-х, этажных корпусах:

· 5-ти местные номера, с удобствами в номере и балконом; ТВ, телефон- в холлах;

· Блок: 2 комнаты (3+5) с удобствами на блок; ТВ, телефон- в холлах.

· Имеются в наличие  в спальных помещениях кровати, прикроватные тумбочки, шкафы  для одежды, полки для хранения обуви, места для хранения багажа.

· Холодная вода круглосуточно, горячая – по графику.

· Смена белья – 1 раз в 5 дней.

· В спальных корпусах имеются гладильные комнаты, камеры хранения, прачечная.

· Обеспечена круглосуточная охрана на территории, включая соблюдение пропускного режима, внутреннего распорядка, охраны имущества и общественного порядка на территории лагеря.
· Организация питания (наличие необходимого оборудования, квалификация  персонала пищеблока, режим питания, способы контроля качества)

· Имеется столовая  на 660 посадочных мест;

· Питание  5-разовое сбалансированное с обилием экологически чистых фруктов и овощей;

· Вода питьевая с артезианской скважины;

· Ответственный  за организацию и качество питания – зав.производством – мастер высшей категории.  Контроль качества  питания осуществляется    ежедневно врачом и членами бракеражной  комиссии  в соответствие с нормами СЭС.

· Организация медицинского обслуживания (описание набора медицинских услуг,  возможность 
оказания экстренной, амбулаторной, стационарной медицинской помощи).
В штате  предусмотрены  должности врача-педиатра и 2-х медицинских сестер (одна на пляже во время купания детей). На территории учреждения расположен медпункт и изолятор на 6 коек. Медпункт оборудован всем необходимым для оказания первой медицинской и экстренной помощи.

1 смена 02.06.15-23.06.2015

2 смена 23.06.15-14.07.2015
Стоимость путевки размещение: Блок (3+5) c удобствами на блок) -31 880,00 руб.

Авиа перелет осуществляет  компания «Аэрофлот» по маршруту «Санкт-Петербург-Симферополь-Санкт-Петербург» - 16533,00 (Шестнадцать тысяч пятьсот тридцать три рубля) 00 копеек
Социальная стоимость путевки составляет 24045,00 из этой суммы 80% - 19236,00-оплата бюджета  20% - 4809,00-родитель оплачивает по квитанции на счет нашего учреждения
Общая сумма путевки и авиа перелета на одного ребенка составляет: 29177,00
Контактное лицо: заместитель директора Журавлев Даниил Михайлович +7 921 899 26 14
