Условий организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.

Сегодня наиболее приоритетным направлением работы с обучающимися, имеющие ограниченные возможности здоровья, является  интегрированное (инклюзивное) образование. Это процесс совместного обучения обычных и нетипичных детей, установление между ними более тесных взаимоотношений в процессе их воспитания в одном классе массовой школы. Это  регламентируется ст. 79. «Организация получения образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья» ФЗ «Об образовании в РФ» и «Концепции инклюзивного образования в  Санкт-Петербурге».

 За последние годы в нашем Дворце накоплен опыт включения детей с ОВЗ в образовательный  процесс в различных объединениях.  В  объединениях клуба биологов «Шаги в природу» занимаются дети с нарушениями опорно-двигательного аппарата, с проявлениями аутизма, с нарушениями в эмоционально-волевой сфере, с задержкой психического развития. 

Определяющим при зачислении ребенка с ОВЗ в общую группу является  выраженный интерес ребенка к миру живой природы, 
 способность к выполнению простейших словесных инструкций,  отсутствие ярко выраженных агрессивных приступов, потенциально опасных для других детей. 

Опыт организации образовательного процесса совместно для обычных детей и для детей с ОВЗ показал, что ведение собственно учебной деятельности более эффективно, когда группа однородна. Разработана адаптированная дополнительная общеобразовательная программа «Открытый мир». Это программа естественнонаучной направленности, в которой помимо теоретических занятий, весом практический компонент – общение и уход за обитателями Живого уголка.

Педагогами клуба «Шаги в природу» разработаны специальные методические приемы, учитывающие индивидуальные особенности детей в ОВЗ и позволяющие полноценно включать их в образовательный процесс. В некоторых случаях педагог может рекомендовать присутствие тьютора. В качестве тьюторов, чаще всего, выступают  родители, которые могут присутствовать или в течение всего занятия, или на некоторых его этапах, или просто на первых двух-трех занятиях, во время которых ребенок с ОВЗ осваивает новое для него пространство.

Использование специальных учебных пособий и дидактических материалов:   

Созданы  авторские дидактические материалы и рабочие тетради, учитывающие особенности детей с СДВГ и с ЗПР. Одна тетрадь содержит задания,  дифференцированные  по уровню сложности. Таким образом, каждый ребенок может получить ситуацию успеха. Для детей с умственной отсталостью, живущие в учреждении (детский дом),  большое внимание уделяется прикладным заданиям: выполнение по образцу (шаблону). Это способствует формированию навыка работы по инструкции, повышает мотивацию к занятиям. Поскольку работа обеспечивает гарантированный положительный результата. У обучающихся возрастает самооценка и мотивация к дальнейшим занятиям.  Для детей со множественными нарушениями благотворно использование "живых" наглядных пособий, что способствует эмоциональной включенности, формируется устойчивый интерес и мотивация.

Проведение организационно-массовых мероприятий, направленных на социализацию детей с ограниченными возможностями здоровья проведение групповых и индивидуальных коррекционных занятий 
Дети в ОВЗ, занимающиеся в общих группах,  полноценно включены в жизнь Клуба биологов «Шаги в природу». Это  способствующее как улучшению их качества жизни и социализации детей с ОВЗ, так и то, что здоровые дети получают «жизненные уроки» доброты и истинной толерантности.

Родители детей с ОВЗ получают психологическую поддержку педагогов. Заинтересованность педагогов в детях, их готовность внести свой вклад в их  развитие и адаптацию обеспечивает родителям дополнительный ресурс. Наблюдая за детьми в ситуации занятия, педагоги, прошедшие переподготовку по специальной педагогике и психологии, могут дать родителям конкретные педагогические рекомендации по составлению образовательного маршрута. Педагог также ведет просветительскую работу с родителями (законными представителями) по принятию особенностей поведения, миропонимания, интересов и склонностей детей с ОВЗ, информирует о факторах, препятствующих развитию личности обучающихся и о  возможных мерах оказания им различного вида психолого-педагогической  помощи.

Для решения задачи по привлечению детей с ограниченными возможностями здоровья  проводятся мероприятия, направленные на эффективную социализацию и развитие детей с ОВЗ. Так, для ГБОУ школы №13 Приморского района в соответствии с договором партнерства и сотрудничества разработан специальный проект «Безопасная дорога  детей с ОВЗ в мегаполисе», в рамках которого проведены 2 выездных мастер-класса  по изучению ПДД с использованием оборудования мобильного автогородка   для учащихся начальных классов и  5-6 классов «Дорога в городе» (охват детей 100 чел.). Проводятся индивидуальные и групповые консультации, методическая помощь в подготовке материалов для участия в районных массовых мероприятиях по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

На основе экспозиций Музея «Ремесла Северо-Запада России» и Музея истории молодежных организаций для детей с ОВЗ разработаны и проведены цикл интерактивных занятий (экскурсионная программа и мастер-классы.) Так, для учащихся начальных классов ГБОУ школы №13 (охват детей 60 чел.) проведено выездное интерактивное музейное мероприятие «Солнечная масленица»; выездное музейное занятие  «Одежда наших предков» и «Вязание кукол из ткани». По заявкам школы проведены выездные мастер-классы по изготовлению поделок в технике бумагопластика с элементами оригами «Подарок маме» для учащихся начальных классов, учителей и родителей; выездной мастер-класс с использованием животных зооуголка «Дикие и домашние животные», «Птицы» (охват детей 30-60 чел.). Разработаны и апробированы  сценарии проведения мастер-классов по «Лозоплетению», «Ткачеству», «Обработке янтаря», «Росписи по дереву» для детей с ОВЗ. 

Обеспечение доступа в здания организаций, осуществляющих образовательную деятельность, для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, оказание психологической и другой консультативной помощи обучающимся с ограниченными возможностями здоровья 
Здание оборудовано пандусами, оснащено знаками для слабовидящих. 

Педагоги и старшие воспитанники клуба оказывают техническую помощь и психологическую поддержку детям с ОВЗ. Принятие педагогами и другими детьми особенностей детей с «особыми образовательными потребностями»,   заинтересованность в их развитии и самочувствии  оказывает благотворное влияние на развитие детей и самочувствие их родителей. 

Охране жизни и здоровья детей уделяется особое внимание. Работа по обеспечению здоровых и безопасных условий труда и безопасности образовательного процесса в учреждении осуществляется на основе действующих законов и нормативных актов Российской Федерации, а также локальных нормативных документов и должностных обязанностей сотрудников по охране труда. В учреждении имеется вся нормативно-правовая база по безопасности и охране труда;  разработаны, необходимые для жизнедеятельности учреждения, инструкции по охране труда;  регулярно проводятся инструктажи по охране труда и безопасности;  постоянно осуществляется технический осмотр всех зданий учреждения;  проводятся инструктажи и беседы с учащимися о правилах безопасности и охраны жизни и здоровья;  проводятся тренировочные занятия по эвакуации учащихся и сотрудников по сигналу ЧС. 
Работа по организации отдыха и оздоровления детей организована в форме выездов творческих коллективов в ДОЛ и походы, экспедиции. 
В наличии «Паспорт дорожной безопасности  учреждения»,  схема безопасного маршрута  актуализирована, размещена на стенде 1 этажа, на сайте Дворца, в группе Вконтакте.
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